

# 24. DEŇ

---

## Úloha:

Nájdite 15 videí (Reels), ako inšpiráciu pre vaše budúce videá.

## Vysvetlenie:

Od 16.dňa Letného vzdelávania bolo vašou úlohou **pravidelne natáčať krátke videá**. Hlavným cieľom tejto dlhodobej úlohy je, **aby ste si na natáčanie videí zvykli**. Bolo pre vás prirodzené a bežnou súčasťou vášho tvorivého dňa.

Pravdepodobne ste vy, aj väčšina ostatných, prišli na to, že **občas neprichádza inšpirácia** a záverečná úprava chce nápady a prax.

Preto je vašou dnešnou úlohou **hľadanie inšpirácie u ostatných tvorcov**, podnikateľov alebo influencerov na sociálnych sieťach.

Inšpirácia od iných tvorcov môže **pomôcť stimulovať vašu vlastnú kreativitu**.

Pri sledovaní iných videí objavíte **nové techniky natáčania, strihania alebo postprodukcie**, ktoré by ste mohli využiť vo vašich vlastných videách.

Aktuálne trendy na sociálnych sieťach sa menia veľmi rýchlo. Tým, že si vyberiete 15 videí ako inšpiráciu, budete **mať lepší prehľad o tom, čo je práve v kurze** a čo ľudí zaujíma.

LETNÉ VZDELÁVANIE

# 24. DEŇ

---

Možno zistíte, že **určité témy alebo typy obsahu nie sú dostatočne pokryté**. To vám poskytne príležitosť vytvoriť jedinečný obsah, ktorý zaujme vašu cieľovú skupinu.

Pozorovaním, ako iní komunikujú môžete lepšie pochopiť, ako vytvárať propagáciu pre vašu značku. Na Facebooku, Instagrame, TikToku, na Pintereste... tu všade sú zverejnené krátke videá - Reels.

Hľadajte **pomocou hashtagov a kľúčových slov**, ktoré súvisia s vašou technikou. Cieľom je nájsť videá, **ktoré vás zaujmú a inšpirujú**, aby ste vytvorili vaše originálne video.

Ak ste úplná začiatočníčka, hľadajte **skôr jednoduchšie videá**. Tie, pri ktorých si ani neviete predstaviť, ako boli vyhotovené, by vás mohli zbytočne odradiť. Môžete si ich odložiť o pár mesiacov neskôr, ako inšpiráciu do budúcnosti.

Pripravila som pre vás **niekoľko inšpiratívnych príkladov zo zahraničia**. Ak by ste nevedeli, kde začať s hľadaním.

Občas to chce iba **odvahu ukázať, kým vo svojej tvorbe naozaj ste :)**

Creiivenatiive <https://www.instagram.com/creiivenatiive>

potteryfeed <https://www.instagram.com/potteryfeed>

marta\_siera [https://www.instagram.com/marta\\_sierra](https://www.instagram.com/marta_sierra)

leanneansar <https://www.instagram.com/leanneansar>

kutovakika <https://www.instagram.com/kutovakika>

avigail.adam <https://www.instagram.com/avigail.adam>

sewingjulieblog <https://www.instagram.com/sewingjulieblog>

tonidarlingfrankk <https://www.instagram.com/tonidarlingfrankk>

shepaintsletters <https://www.instagram.com/shepaintsletters>

LETNÉ VZDELÁVANIE

# 24. DEŇ

---

Poznámky:

LETNÉ VZDELÁVANIE

Po vypracovaní úlohy si užívajte letné dni :)

---